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0.1 72. Hausaufgabe
0.1.1 Geometrie-Buch Seite 94, Aufgabe 11

A(—4,12,-9), B(14,3,6). C(c1, 6, c3) liegt auf der Gerade AB.
Bestimmte das Teilverhaltnis v, in dem C die Strecke [AB] teilt.
Berechne den vierten harmonischen Punkt D von A, B und C.

14—C>':70—B>;<:>7:é;cs 2;

oy

- —

D—A=AD= -2
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— 2B+2D; & D=25- A= (326);

0.1.2 Geometrie-Buch Seite 94, Aufgabe 12

Zeige: A(1,2,1), B(6,2,—4), C(4,2,—2) und D(16,2, —14) sind harmo-
nische Punkte.
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D—A=AD = -ADB = -AB+\D: & D = 2AB+4 _ (jzli) —, stimmt




